Meine Angebote im Überblick

Angebot 1

1. Webseitenerstellung:
Ich werde Ihre Visionen, Ihre Botschaft und Ihre Ziele in ein ansprechendes Webdesign umsetzen. Dies umfasst die Gestaltung von Seitenlayout, Farbschema, Grafiken und Inhalten, um sicherzustellen, dass Ihre Webseite beeindruckend aussieht und intuitiv navigierbar ist. Zudem besorge Ich Ihnen eine sichere Domain und nehme alle Grundeinstellungen für die Nutzung der Webseite vor.

2. Übertragungsservice:
Nach Abschluss der Erstellung werden wir Ihnen die vollständige Kontrolle über die Webseite übertragen. Das bedeutet, dass ich keine nachträglichen Änderungen vornehmen oder aktiv verwalten werden. Sie erhalten von mir alle erforderlichen Zugangsdaten, um die Webseite eigenständig zu verwalten und bei Bedarf Inhalte hinzuzufügen. Die Website wird mit Wix.com erstellt.

3. Preis:
Der Gesamtpreis für unsere Dienstleistungen zur Webseitenerstellung und 
Übertragungsservice beträgt 450 CHF.
Dies bedeuten, dass nachdem die Webseite erstellt und an Sie übergeben wurde, Sie jährliche Gebühren in Höhe von 120-140 CHF. gemäss dem Vertrag selbst bezahlen müssen. Diese Gebühren sind für die Wartung, Hosting oder andere Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Webseite.

4. Zeitrahmen:
Ich strebe an, die Webseite innerhalb von 14 Tagen zu erstellen und Ihnen für die Übertragung bereitzustellen.


Angebot 2

1. Webseitenerstellung:
Ich werde Ihre Visionen, Ihre Botschaft und Ihre Ziele in ein ansprechendes Webdesign umsetzen. Dies umfasst die Gestaltung von Seitenlayout, Farbschema, Grafiken und Inhalten, um sicherzustellen, dass Ihre Webseite beeindruckend aussieht und intuitiv navigierbar ist. Zudem besorge Ich Ihnen eine sichere Domain und nehme alle Grundeinstellungen für die Nutzung der Webseite vor. Die Website wird mit Wix.com erstellt.



2. Aktive Verwaltung und Wartung:
Nach der Erstellung Ihrer Webseite werde ich mich um die kontinuierliche Verwaltung kümmern. Dies umfasst regelmässige Aktualisierungen, Sicherheitsüberwachung und Fehlerbehebung, um sicherzustellen, dass Ihre Webseite immer auf dem neuesten Stand ist und ein optimales Benutzererlebnis bietet.


4. Preis und Zahlungsbedingungen:
Der Gesamtpreis für unser umfassendes Paket beträgt 450 CHF. Darüber hinaus werden die monatlichen Inhaltsaktualisierungs- und Verwaltungsgebühren für das gesamte Jahr im Voraus bezahlt. Das bedeutet, dass zusätzlich zu den 400 CHF. einmalig 530 CHF. (12 Monate x 44.16 CHF.) für den Inhaltsaktualisierungsservice berechnet werden.
Gesamtpreis beträgt 980 CHF.
Dies bedeuten, dass nachdem die Webseite erstellt wurde, die jährliche Gebühren in Höhe von 120-140 CHF. gemäss dem Vertrag bezahlt werden. Diese Gebühren sind für die Wartung, Hosting oder andere Dienstleistungen im Zusammenhang mit der Webseite.

Zeitrahmen:
Ich strebe an, die Webseite innerhalb von 14 Tagen zu erstellen 

Mit freundlichen Grüssen,
Justin Kuert
076 240 20 49 
Justin.kuert05@gmail.com

